



# PÉČE O UŠI



PRO PSY A KOČKY

Roztok 50 ml/100 ml

## CO JE TO PÉČE O UŠI A PROČ JI POUŽÍVAT?

Veterinární přípravek Péče o uši je určen pro šetrnou péči o zevní zvukovod u psa a kočky. Napomáhá odstranit nečistoty a nadměrný maz. Obsahuje účinné látky přírodního charakteru. Pravidelná péče o uši snižuje riziko výskytu zdravotních problémů.

## JAKÉ ÚČINNÉ LÁTKY OBSAHUJE?

Aktivní látky	mg/ml
Tea tree	10
Panthenol	5
Pomocné látky	mg/ml
Polysorbát 80 (Ercasorb 2080)	10
Propylenglykol	250
Voda	1000

## JAKÉ JE DOPORUČENÉ POUŽITÍ PŘÍPRAVKU?

Roztok je určen k zevnímu užití. Zevní zvukovod šetrně vyčistěte tamponem s naneseným roztokem. **Roztokem lze uši i vypláchnout.**

## JAK ČASTO PŘÍPRAVEK POUŽÍVAT?

Pes, kočka	Min. za 1 měsíc
Psi s převislýma ušima	4x
Psi se vzpřímenýma ušima	1x
Kočky	1x

## CO JEŠTĚ JE DOBRÉ VĚDĚT?

Skladujte v suchu při teplotě 15–30 °C. Chraňte před mrazem. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Informace také najdete na: [www.pethealthcare.cz](http://www.pethealthcare.cz)

## INFORMACE K LÁTKÁM OBSAŽENÝM V PŘÍPRAVKU

### 1. Tea tree oil (Kajeput střídavolistý, Melaleuca alternifolia)

Listy se v Austrálii již dříve používaly pro své vlastnosti k inhalaci, případně se přikládaly na rány. Čerstvé studie však podporují roli oleje v péči o kůži a při léčbě různých onemocnění. Tea tree oil je znám také pro svůj antimykotický účinek a může být nápomocný při léčbě kožních onemocnění.

Nenoff P, Hausteil UF, Brandt W. Antifungal activity of the essential oil of Melaleuca alternifolia (tea tree oil) against pathogenic fungi in vitro. Skin Pharmacol. 1996

Tea Tree oil může být také nápomocný v přípravcích určených proti kandidóze díky své schopnosti přispívat k ničení mikroorganismu rodu Candida in vitro.

Hammer K, Carson C, Riley T. In-vitro activity of essential oils, in particular Melaleuca alternifolia (tea tree) oil and tea tree oil products, against Candida spp. J Antimicrob Chemother. 1998

### 2. Panthenol (kyselina pantothenová, vitamín B5)

Panthenol je alkoholový analog kyseliny pantothenové (vitamín B5), a je také provitaminem vitamínu B5. Používá se v kosmetice jako zvlhčovač a změkčovač. V kosmetickém průmyslu se panthenol přidává do pleťových krémů, přípravků po opalování, regeneračních krémů, vlasových šamponů a kondicionérů aj.

### 3. Polysorbát 80 (Ercasorb), Propylenglykol a voda jsou pomocné látky





PRE PSY A MAČKY

Roztok 50 ml/100 ml

## ČO JE TO STAROSTLIVOSŤ O UŠI A PREČO JU POUŽÍVAŤ?

Veterinárny prípravok Starostlivosť o uši je určený na šetrnú starostlivosť o vonkajší zvukovod u psa a mačky. Napomáha odstrániť nečistoty a nadmerný maz. Obsahuje účinné látky prírodného charakteru. Pravidelná starostlivosť o uši znižuje riziko výskytu zdravotných problémov.

## AKÉ ÚČINNÉ LÁTKY OBSAHUJE?

Aktívne látky	mg/ml
Tea tree	10
Panthenol	5
Pomocné látky	mg/ml
Polysorbát 80 (Ercasorb 2080)	10
Propylenglykol	250
Voda	1000

## AKÉ JE ODPORÚČANÉ POUŽITIE PRÍPRAVKU?

Roztok je určený na vonkajšie použitie. Vonkajší zvukovod šetrne vytrite tampónom s naneseným roztokom. **Roztokom je možné uši aj vypláchnuť.**

## AKO ČASTO LIEK POUŽÍVAŤ?

Pes, mačka	Min. za 1 mesiac
Psy s previsnutými ušami	4x
Psy so vzpriamenými ušami	1x
Mačky	1x

## ČO EŠTE JE DOBRÉ VEDIEŤ?

Skladujte v suchu pri teplote 15-30 °C. Chráňte pred mrazom. Len pre zvieratá. Uchovávajúte mimo dohľadu a dosahu detí. Prípravok nie je náhradou veterinárnej starostlivosti a liečiv odporúčaných veterinárnym lekárom. Informácie tiež nájdete na: [www.pethealthcare.cz](http://www.pethealthcare.cz)

## INFORMÁCIE K LÁTKAM OBSIAHNUTÝM V PRÍPRAVKU

- Tea tree oil (Kajeput striedavolistý, *Melaleuca alternifolia*)  
Listy sa v Austrálii už predtým používali pre svoje vlastnosti na inhaláciu, prípadne sa aplikovali na rany. Čerstvé štúdie však podporujú úlohu oleja v starostlivosti o kožu a pri liečbe rôznych ochorení. Tea tree oil je známy aj pre svoj antimykotický účinok a môže byť nápomocný pri liečbe kožných ochorení.  
Nenoff P, Hausteil UF, Brandt W. Antifungálna aktivita esenciálneho oleja z *Melaleuca alternifolia* (tea tree oil) proti patogénnej funkcii in vitro. *Skin Pharmacol.* 1996  
Tea Tree oil môže byť tiež nápomocný v prípravkoch určených proti kandidóze vďaka svojej schopnosti prispievať k ničeniu mikroorganizmu rodu *Candida* in vitro.  
Hammer K, Carson C, Riley T. In-vitro aktivity essential oils, in particular *Melaleuca alternifolia* (tea tree) oil and tea tree oil products, against *Candida* spp. *J Antimicrob Chemother.* 1998
- Panthenol (kyselina pantoténová, vitamín B5)  
Panthenol je alkoholový analóg kyseliny pantoténovej (vitamín B5), a je tiež provitamínom vitamínu B5. Používa sa v kozmetike ako zvlhčovadlo a zmäkčovadlo. V kozmetickom priemysle sa panthenol pridáva do pleťových krémov, prípravkov po opaľovaní, regeneračných krémov, vlasových šampónov a kondicionérov ai.
- Polysorbát 80 (Ercasorb), Propylenglykol a voda sú pomocné látky

